



**Проект: Границите на моя език са граници на моя свят
2021-2022 г.**

**ПРОТОКОЛ
№5/06.01.2022 г.**

за работна среща на ПУО Английски език - 8а, 8б и 8в класове

Участници в срещата: 8а клас – Таня Маджарова, Виолета Стоева;
8б клас – Тотка Цонкова, Йоана Стоева; 8в клас – Ваня Вътева, Румяна Стоянова

Днес, 06.01.2022 г., се проведе среща на учителите от ПУО – АЕ. Срещата премина при следния дневен ред и и бяха обсъдени както следва:

1	Планиране на дейности	Срок	Бележки
	Усъвършенстване на езиковите умения чрез метода на самонаблюдение, самоанализ и самооценка. (autoscory) в контекста на темата ХРАНИ И НАПИТКИ. Вид дейност- разработване и изиграване на ситуационни диалози от учениците.	М.01	Междупредметна връзка- психология – самопознаване и рефлексия Работа в ученически екипи Ролева игра Развиване на творческо и критическо мислене Готов продукт- запис на диалози и даване на обратна връзка от ученици и учители.
	Установяване на връзка между ученици от 9 клас, вече използвали иновативни методи на учене и осмокласниците през настоящата година. Тема – История на гимназията, символи, дейности във връзка с патронния празник на 29.01.	29.01	Представяне на презентация, изготвена от 9 клас по темата като модел и изготвяне на нова такава от настоящите осмокласници. Изследователска дейност Екипна работа
	СЪБУДИ писателя в себе си- писане на истории в рамките на 'писателски кръгове'. Това е вид творческа дейност , която провокира Креативност в класната стая .	М.01	Работа в екип Създаване на редакторски екип Развиване на уменията за комуникация и добро общуване в екипите
	Британските символи- презентация, изготвена от учителският екип с цел водене на дискусии на тема Културни различия между Обединеното Кралство и България	М.01	Връзка между език и култура Връзка с психология- възпитаване на толерантност и гъвкавост на възприятията на учениците Умения за ефективна комуникация- 'Меки Умения' на 21 век
2	Следващата среща ще се проведе на 07.02.22 г.		

Изготвил протокола:


Ваня Вътева